

## A szlovákiai kirándulás

Az osztálykirándulás előtt nagyon fel voltam dobva, mivel egy jó kalandnak nértünk elébe. A túrskapakolás is irgalmas volt, mivel már akkor is az élményeken járt az eszem.

Vége elérkezett az a szerdai hajnal amire napokon keresztül vártam, az indulás napja. Az indulás hajnalban volt pontosan fél 5-kor. Húszit korán kellett kelni de végül sikerült elérni a buszt. Majd erután következett az a 6 órás út, ami egy kicsit hosszúnak tűnt még eleinte, de végül elég gyorsan eltelt ez az idő. Közben megismerkedtünk a két sóforunkkal. A buszozás mindenki számára irgalmas volt, valaki telefonozott, mások aludtak, de voltak olyanok is akik egymással beszélgettek. Aronban amikor elértük a határt örültünk hogy már nincsen messze Rimassombat, ami az első megálló helyünk volt. Itt volt a testvér iskolánk, ahol az ottani magyar gyerekek bemutatták az iskolájukat és városukat. Erután következett, a mi iskolánk és településünk bemutatása. Itt ismerkedtünk meg az idegen vezetőkkel, akik Gabornak hívták. Ő volt 3 napon keresztül a segítségünk, hogy megismerjük azokat a helyeket amik a kirándulás részei voltak. Rimassombat után következett egy barlang ami csodálatos volt, csak figyelni kellett azért ha fényképezni akartunk. Erután következett az Andrássy-kastély ami csodás volt, sajnos itt sem lehetett fotózni, de maga a kastély mesésen volt. Én a busz úton tanított Gábor nekünk egy dalt a barlangról ami még most is jókedvre derít ha eszembe jut. A nap utolsó programja következett, egy 10 km-es túra ami valami gyönyörű volt. A táj nagyon szép volt, a túra is jó volt, igaz sokan már nagyon fáradtak voltak de azért szerintem nekik is egy élmény volt.

Atina után buszra ültünk és elmentünk Tatraalomnicre, ahol a szállá-  
sunk volt.

Miután megérkeztünk kipakoltunk a buszból és már meleg vacsorával  
vártak minket. A kaja után kipakoltuk a bőröndjeinket a saját szobánk-  
ban, majd következett a fürdés és az alvás. A fürdőben a kimosással volt el-  
helyezve a ruhany, ami elég érdekes volt. Sajnos nem a Bencével voltam  
együtt de a Petivel se volt rossz, beszélgettünk, majd utána elaludt, amit  
egy kicsit sajnáltam de hagytam aludni. Én még egy kicsit telefonoz-  
tam majd lefeküdtem 11-kor, amikor a villanás ottas volt és arra  
gondoltam milyen jó lesz a második nap, majd elaludtam.

Nagyon frissen és üden indult a második nap, az úgy nagyon ké-  
nyelmes volt, így jót lehetett benne aludni. A reggeli bőséges volt, igazi  
terüly, terüly asztalkám. Majd mikor végeztünk feliscálltunk a buszra és  
elindultunk egy újabb barlanghoz, ami előtt egy 20 perces gyaloglás volt.  
Éz a barlang is szép volt, sőt még talán szebb is az előzőhöz képest. Itt  
több mint 800 lépcsőt tettünk meg ami valami fantasztikus volt, körben  
láttunk két denevért is. A végén meg egy gyönyörű szép koncertet hall-  
gattunk meg. Erután következett Késmárk, ahol kiosztották az útiicsó-  
magot. Sajnos elkapott minket az eső, de azért így is szép volt. Megnértük  
Phokoly Imre házat, egy kastélyt is egy templomot. Erután megnértük a  
Szent László templomot. Ekkor következett a nap fény pontja a repesvár-  
jai vár, ami valami eszméletlen volt. Gyönyörű volt a kilátás is maga a vár is.  
Mikor elhagytuk a várat és a buszon voltunk Gábor tanított meg egy éne-  
ket, ami szintén szép volt. Erután még egy városba is elmentünk, ahol volt  
egy ketrec, amibe be lehetett menni, majd elindultunk karafelé. A szállá-  
son megint főtt vacsorával vártak. Utána meg mentünk aludni.

Következő napon reggel ugyan olyan finom reggelit kaptunk. Erután

Nagy Róza

## Szlovákiai

### Osztálykirándulás

Reggel amikor a buszmegállóban megérkezett a busz, mindenki felpakolt, leült egy helyre és a szülőket pedig nagy integritással nekünk mikor vár elindultunk. A hosszú út után meg is érkeztünk az első állomáshoz. Egy iskolát néztünk meg ahol a gyerekek egy előadással készültek, meg egy szép énekkel. Ahogy befejezték az éneket pár osztálytársunk is előadta a npt-jét. Előtte megérkezett hozzánk a túrista vezető. Az elején nagyon furcsa volt az accentusa, de attól függetlenül nagyon kedves volt. Második nap egy csepkőbarlangban voltunk, ami nagyon szép volt. Voltunk egy várost nézni azon belül nagyon szép templomot. Megnéztünk egy kastélyt is, ami is nagyon szép udvara volt. A szállás kényelmes volt. Este 11-kor volt a takarodó. A vacsorára meleg ételt kaptunk. Reggelire pedig svédasztal volt. Utolsó nap megint egy barlangban voltunk. (Szerintem ez sokkal szebb volt, mint a másik). Aztán egy hatalmas nagy várat néztünk meg. Sajnos esett közben az eső, de attól független érdekes volt. Amikor a várral végeztünk akkor ott az udvarjában volt egy bolt ahol legtöbben jégkrémet vettek. A túrista vezető egy nagyon mókás dalt tanított meg nekünk: Barlangban denevér, barlangban denevér, Repked, Alatta túrista, Alatta túrista reszket, hogy a quáno a fején esik nameg a kövek.

### Szlovákiai kirándulásom

Az osztályom és én szlovákiában voltunk azon belül Tatralomnicben és környékén. Tíznapes "véreket" vinnék, turisztikai látványosságokhoz. Egy iskolához, állatbarlanghoz, rogyatvasútra, városok stb. helyekre.

Alkondó előtt hogy fél 5-ös, elindultunk a helyre ahol főleg állunk a buszra 5-ös van a buszok itt és 6-8 óráig később már szlovákiában voltunk. Szlovákiában minden beértünk, elmentünk egy gimnáziumba ahol az idegennyelvűt tanított. Az idegen nyelvet Gáborral együtt és tájékozódással kezdett, ami folyamatosan vált elintézte a közönség megszokott. Jól van egyáltalán egy kedves, jófej ember volt, akinek nem biztosítottuk egyből a kezét, hanem ő ajándékozta fel. Este 8-re kellett volna a szállásom lennie de nem értünk oda csak fél 9-re. Utána megpróbáltunk és 11-ig kellett futni a városban. 11- után is lehetett mondjuk maradni de, csak úgy hogy az alud és többi tudásunkat ne keressük. Másnap barlangba és évszázadok múzeum és még sok érdekesség el látni. 13. nap barlangba is visszafelé látogattunk, még egy templomba majd indultunk is hazra. Röpké 8-óra alatt ottan is voltunk. az utolsó 2-3 napot kétféle minden nap superül telt, de azt is csak az este volt rossz, több ok miatt is.

Itt az igazság hogy mindkét városban emeltek a helyekre ahol jártunk, de nagyon jól mentünk és ezután nagyon az életem hogy fogat még szlovákiában járni és remélem ha sok jó dologgal szerzem majd. Ittan is lehetne hogy ezzel vagy hasonló képtelenséggel fogunk ösztönözni és közelebbi kirándulni együtt!

## Szlovákiai kirándulás

Előtte is nagyon sokat készültünk a kirándulásra, sokan készülték PPT-vel amik nagyon jól sikerültek utána csak is arról tudtunk beszélni, hogy ki lesz kiél egy szobában. Aztán az osztályfőnökök minden nap elmondták nekünk, hogy mit kéne (ajánlott) bepakolni a "malaclopó" bőröndbe, és hát eljött az a nap is amikor bepakoltunk, a srülök idegeskedtek nehogy valamit itthon hagyjunk de nem hagytunk szerencsére semmit, minden rendben ment. Reggel viszont 3-kor keltünk nagyon fáradtak voltunk. Trikor odaértünk mindenki felvált pörögve, amikor mindenki odaért elbúcsúztunk a srülöktől és elindultunk. Az odaúton sokan rosszul lettek vagy aludtak, hátul viszont nagy "buli" volt mint mindig. Trikor odaértünk az első megállóhoz akkor ott várt minket az idegenvezető aki elégje furán beszélt, nagyon idegesítő dalokat tanított nekünk aztán bementünk az iskolába ami fogadott minket megnéztünk egy múzeumt és mentünk a következő állomásra ami egy barlang volt sokat gyalogoltunk de szép volt ott lehetett venni ajándékokat. Ezután elmentünk egy kastélyra ahol rengeteg szoba volt utána elmentünk túrázni azt hittük ott fogunk meghalni de nagyon jó volt szép kilátással. Utána elmentünk megnéztünk egy várost és mentünk a szállásra, amikor odaértünk bepakoltunk, ettünk és este egy kicsit buliztunk és aludtunk.



